

## **Сотрудник следственного управления СК России по Томской области провела профилактический урок в гимназии № 18 города Томска**



Инспектор первого отделения контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Василиса Бражникова в рамках мероприятия «Школа правовых уроков» встретила с учащимися 11 класса муниципального автономного образовательного учреждения «Гимназия № 18 города Томска».

Сотрудница СК России рассказала старшеклассникам о деятельности Следственного комитета РФ, о порядке и условиях поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета в Москве и Санкт-Петербурге и трудоустройстве в органы СК России, об особенностях

---

прохождения службы в Следственном комитете. Особый интерес у подростков вызвал рассказ о расследовании уголовных дел. Василиса Бражникова привела интересные примеры расследования преступлений из своей следственной практики.

В рамках профилактической работы с несовершеннолетними школьникам разъяснены основания и порядок привлечения несовершеннолетних к ответственности за преступления экстремистской и террористической направленности, в частности за распространение в сети «Интернет» экстремистских материалов. Особое внимание было уделено вопросам информационной и компьютерной безопасности в сети «Интернет», в том числе в социальных сетях и мессенджерах. С подростками обсуждены темы вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков, а также приведены примеры мошеннических действий с использованием современных технологий. Отдельно была обсуждена тема самовольного ухода несовершеннолетних из дома и вопросы антикоррупционного законодательства. Школьники получили ответы на все интересующие их вопросы, а учителя поблагодарили сотрудницу следственного управления за интересную и познавательную беседу, отметив важность и значимость таких профилактических встреч с подростками.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1740716>